

新加坡南洋理工大学第17届中国毕业典礼在重庆举行 - 新华网客户端

app.xinhuanet.com/news/article.html



新加坡南洋理工大学第17届中国毕业典礼现场。



南洋理工大学校长何德华教授向毕业生颁发学位证书。

9月20日，新加坡南洋理工大学在重庆举办第17届中国毕业典礼，为300余名毕业生授位。

自2006年起，新加坡南洋理工大学每年在中国选择一个城市，为中文授课型硕士课程毕业生提供学位授予仪式。在本届典礼上，校方为包括工商管理硕士（南洋EMBA）、金融硕士、创业与创新硕士、教育管理硕士、高级公共管理硕士、高级管理经济学硕士和管理经济学硕士在内的八个中文硕士学位课程的毕业生颁发了学位证书。此外，9名完成连瀛洲纪念奖学金项目的学员也获颁证书。

南洋理工大学校长何德华教授在致辞中向毕业生表示祝贺，并分享了自己早年的职业经历。他鼓励大家不仅追求职业成就与收入，更应“用心发掘工作中的价值与意义”，从而拥有一个更完整和有意义的人生，并勉励毕业生在未来的道路上坚持初心、克服困难。

在毕业生代表中，寇宇作为创业与创新硕士毕业生发言。他创办的苏州星灵机器人公司正积极拓展东南亚市场，南大的求学经历为他提供了战略视野和人脉资源。另一位毕业生张宏，作为南洋EMBA班长，成功从传统制造转型至新能源汽车领域，并荣获2024年安徽省五一劳动奖章。

本届典礼首次迎来南大常务副校长兼教务长霍瑞安教授的参与。霍瑞安教授于今年7月加入南大，是代谢研究领域的国际知名学者。典礼另一大亮点是由副校长彭树捷教授创作并与校友共同演唱的毕业歌曲，歌曲中巧妙融入了由人工智能生成的校园大使“海莉（Hailey）”，展现南大在创新与科技融合方面的前沿探索。

典礼结束后，南洋理工大学校友中国论坛以“人类学习与智能学习的对比”为主题展开讨论。
(李元元)